POLINOMLAR

/" KONU KAVRAMA \_

TEST NO: 1

1. D P(x)=§9—2.z@ 4, P(i(+2)=x2+3x+1
2
- 200)= [n- (x-
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— o NW = @
A) x+2 B) -x+3 C) X°+2x+3
ifadelerinden kac tanesi polinomdur?
¢ D) x>-3x—4 CEY x%—x-1
A) 5 B) 4 C)3 (Dy2 E)1
2. P(x) = +@+ 5 5. P(x-3)=x°+2
ifadesi bir polinom olduguna gore, n kac tane de- olduguna gore, P(ﬁ) polinomunun;
ger alabilir? . SabittermiA — x=o (P(=)=A )
A) 4 5 C)6 D)7 E)8 * Katsayilar toplami B~ =] PC)-B
3-nY 0 4_7, o @ g ise A.B carpimi kagtir?
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/\/ B)180 C)162 D)124 E)9
A '\>,o n= o 2"\.(0,? P(K—ﬂ): X’L""L 'P(?\-g): X‘L“‘l
— ‘1
#lo)~ Iz PC1)= W'
=N=A = l'g/’.—. (4
- %
3. P(x)=(a+3 x%{éj atl= 2 6. P(\@:f-mfm Pl-1)= (A0 m(-1)smm
-\ 1= 4 +t ot
R(x) =2ax?+ (b—4)x+2 polinomuna gore, 2ozl Mm=3
- - L-4=zo - 7
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polinomlari igin, @ P(b
X=1
P(x)=Q(x) polinomunun katsayilar toplami 1}ise m degeri
- ’d
>
olduguna gére,ja+b toplami kactir? kagtir?
t ey A) 4 C)9 D) 10 E) 12
A) 1 B3 (O7 D) 10 E) 13
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olduguna gore, Man =10

der[P(x)+Q(x) | kagtir? o Monsh
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der: 3,

P(X) =%ﬁ+ (’% m-n

sabit polinom olduguna gére, P(x)= m-n
-3 a1/
P(m)+P(n) ¥(W=1-(-3)

S + f=1o, Y(x)= 5y
ifadesinin sonucu kactir? Ny
A) -1 B) 0 C) 1 Dps (B 10

Px+2)=x2-2x+3 =) £(4)=1""2.1+7
4 4’ L =1-1 'f'.;: Z//
polinomu veriliyor.

_o x=3
P(x) polinomunun (x-3) ile béliimiinden kalan
kactir? 2(3)-2
I
NO (B2 C) 4 D)6 E)8
[7-CT8-EJ9-B]

Matematik

10. P(X)=X?+ (k—1)x+5
2 ) Y

polinomuna goére,

4
e, 00D
—0 X=4
polinomunun (x-4) ile béliimiinden kalan 13 ise
k kactir?
A)3 B) 4 C)6 D)9 E) 10

?21)= 2% (=) +5

172 L+ 2b-14S
(3= Urd — tha & (22

11. P(i()=x2+Xo7 )= F1=7,
Q(>‘<1)=3x+1 - Qf/4)z 3.441= )3,

olmak lizere,

m.P%—2)—Q(x+1)+m
S Py %23
polinomunun (x—3') ile bolimunden kal@ldu-

guna gbre, m kactir?
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Im=13 biz6)
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12.§P(x) polinomunun (x2—1) ile bélumunden kalan
(x+2)'dir.

1 (7

Ayni P(x) polinomunun (x+1) ile bélimiinde
- S———
lan asagidakilerden hangisidir?

A) —x+2 B) —x-2 C) x+2
o0 (@D
By T8t [3a)
i e o Td
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